IIpakTnueckas padora Nell. PasBerBiasiiommecss aJropuTMBbl.

I_[e.m,: 3aKpPCIIUTh HABBIKW CO3JaHUS PA3BCTBIIANOIIUXCA IMPOrpaMM W HAYYUTHBCA COCTABJIATH
OoJiee CIOXKHBIE IPOTPaMMbl C HCIOJIB30BAHHEM OIIEPATOPOB YCJIOBHOTO M 0€3yCIOBHOTO
nepexoja.

Coaep:xkanue padoThbl:

5.1. Pa3o0Opath, BBECTH U OTJIQAUTh TOTOBBIC MPOTPaMMBI (IpuMepsI 1-5):
Ilpumep 1
10 INPUT “Bsemute uncio”, N
20 IFN>=0THEN 50
30 PRINT “Barire gucio — orpunaresibHoe”
40 GOTO 60
50 PRINT “Barme unciio — nojoxurenpHoe”
60 STOP

Ipumep 2
Boruncnuts 3HaueHue QyHKIIHNA

. {x2+y2—x-y X+y>=0

2
x+y| )hy<0
10 INPUT x, y

20 IF x+y>=0 THEN Z = x*x + y*y - x*y ELSE Z = (ABS(x+y))"2
30 PRINT “Z="; Z

Ilpumep 3
JlaHbI 1Ba IEHCTBUTENBHBIX YMCIa. BRIBECTH MEepBOE YMCII0, €CJIM OHO OOJIBIIIE BTOPOTO U 002
qHcia, €CIIU 3TO HE TaK.

10 INPUT &, b
20 IF a>b THEN PRINT “a="; a ELSE PRINT “a="; a, “b="; b
30 STOP
Ilpumep 4
Bbranciute 3HaueHue GyHKIuu
X-y xX+y <1
Z={x*y+e* x+y <3

X2y X+y x+y >=3
10 INPUT “Beenurte X, Y, X, Y
20 IF x+y <1 THEN Z = x*y : GOTO 40
30 IF x+y <3 THEN Z = x"2*y+EXP(X) ELSE Z = x"3*y+SQR(x+Y)
40 PRINT “zZz="; Z



Ilpumep 5
PelnTh KBagpaTHOE YpaBHEHHE C MPOM3BOIBHBIME Kod(duimentamu a, b, ¢ ax’+bx+c = 0

10 INPUT a, b, c

20 D = b"2 —4*a*c

301IFD>0THEN 50

40 IF D =0 THEN 80 ELSE PRINT * Kopseii mer”: GOTO 100
50 x1 = (-b + SQR(D))/(2*a)

60 x2 = (-b - SQR(D))/(2*a)

70 PRINT “x1="; x1, “x2="; x2: GOTO 100

80 x =-b /(2*a)

90 PRINT “x="; x

100 STOP

Coxpanuts nporpamMmy 1noj umenem # # # Uravn.bas

5.2 CocTaBUTh  CaMOCTOSITEIBHO,  BBECTH B KOMIBIOTEP, OTJIAAWUTH IPOTPAMMBI
(mpumepsl 6—10), mporpamMMbl 3anIucaTh B TETPalb.

Ilpumep 6
Boruncnuts 3HaueHue QyHKIIMN

v — ad+e’la a>b
Sin®(a) +Cos(a-b) a<=b

Ilpumep 7
Bbrancnute 3HaueHne GyHKIun

. _{a~Sin(b,/|ab|) a+h>5

e +(a+b)° a+hb<=5

Ilpumep 8
Bbranciute 3HaueHne GyHKIuu

10-x+/|X/+5 x<0

V ={20-x* +tg(t) x>0
Cos(x)—t?-Sin(t)  x=0

Ilpumep 9
Boruncnuth 3HaueHne QyHKIIUU

Sin(ab) + avb ab<2
Y ={b-Ina®*-b? ab<4

a a+b ab>=4
Cos(ab)




